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Προς τον Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 

Προς τον Υπουργό Υγείας 

Θέμα: «Ακριβής ημερομηνία παράδοσης του πλωτού ασθενοφόρου στη Βόρεια Εύβοια» 

Κύριοι Υπουργοί, 

Η Βόρεια Εύβοια εξακολουθεί να αντιμετωπίζει σοβαρές ελλείψεις σε υγειονομικές 

υποδομές και δυσκολίες πρόσβασης σε δομές υγείας, ιδίως κατά τους χειμερινούς μήνες. Η 

ανάγκη για ένα πλήρως εξοπλισμένο πλωτό ασθενοφόρο, το οποίο θα καλύπτει τις ανάγκες 

διακομιδής των κατοίκων της περιοχής, είναι κρίσιμη και επείγουσα. 

Σε απαντήσεις σας, μετά από συνεχόμενες ερωτήσεις μου, αναφέρατε ότι η σύμβαση για 

την προμήθεια 11 σκαφών κατάλληλα διαμορφωμένων με υγειονομικό εξοπλισμό 

υπεγράφη στις 07.06.2024. Μετά από αίτημα της αναδόχου εταιρείας για μετάθεση της 

ημερομηνίας παράδοσης λόγω ανωτέρας βίας, υπεγράφη τροποποιητική σύμβαση. Η 

παράδοση του πρώτου σκάφους αναμενόταν στα μέσα Δεκεμβρίου του 2024 και ανά 45 

ημέρες θα ακολουθούσαν και τα υπόλοιπα της σύμβασης. 

Επίσης αναφέρθηκε ότι η διάθεση ενός εκ των σκαφών στη Βόρεια Εύβοια έχει προβλεφθεί 

από το Τεχνικό Δελτίο Πράξης. 

Ωστόσο, δεν παρέχεται καμία συγκεκριμένη απάντηση σχετικά με την ημερομηνία που θα 

παραδοθεί το πλωτό ασθενοφόρο για τη Βόρεια Εύβοια, ούτε αν έχουν ολοκληρωθεί οι 

ενέργειες για την επιχειρησιακή του ετοιμότητα και στελέχωση. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Επειδή η κατάσταση στην περιοχή παραμένει εξαιρετικά δύσκολη, 

Επειδή η έλλειψη επαρκούς υγειονομικής κάλυψης εγκυμονεί κινδύνους για την υγεία των 

κατοίκων, 

Επειδή η ακριβής ενημέρωση είναι απαραίτητη για την αποκατάσταση της εμπιστοσύνης 

των πολιτών, 

Ερωτάσθε: 

1. Ποια είναι η ακριβής ημερομηνία παράδοσης του πλωτού ασθενοφόρου που 

προορίζεται για τη Βόρεια Εύβοια; 

2. Σε ποιο στάδιο υλοποίησης βρίσκεται η σχετική σύμβαση και ποια σκάφη έχουν ήδη 

παραδοθεί; 

3. Έχει ληφθεί πρόνοια για τη στελέχωση και λειτουργία του συγκεκριμένου πλωτού 

ασθενοφόρου, ώστε να είναι πλήρως επιχειρησιακό από την πρώτη ημέρα 

παράδοσης; 

 

Η ερωτώσα βουλευτής 

 

  

                                Καζάνη Αικατερίνη  

 

 




